

Садгородские паломницы из храма Святых Царственных Мучеников с 24 по 26 июня совершили паломническую поездку по святым местам. А предоставил им такую возможность ветеран Садгородского отделения «БОЕВОГО БРАТСТВА» Андрей Колчин.

Он лично на своей машине свозил женщин в с. Дивеево Нижегородской области, чтобы те посетили самый известный в России женский монастырь и прикоснулись к святым мощам Серафима Саровского. Они не только посетили храмы, но и искупались во всех святых источниках Дивеево, а их там более 7.

По дороге домой Андрей Колчин завез паломниц в Санаксарский монастырь, где покоятся мощи святого Феодора Ушакова.

По возвращении домой женщины благодарили Андрея за поездку.

